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КМЕТ НА ОБЩИНА

П Р О Г Р А М А 
ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА БЕЗОПАСТНОСТТА НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА  НА ТЕРИТОРИЯТА НА  ОБЩИНА ЛОМ ЗА ПЕРИОДА 
2012 – 2020 г.

Настоящата Програма за изпълнение на Националната стратегия е разработена от Община Лом в изпълнение на писмо рег. № РД – 08 - 1 от 23.01.2012 г. от Областен управител на област Монтана за приемане на мерки за подобряване на безопасността по пътищата и опазване живота и здравето на участниците в пътното движение. 

Общинската Програма обхваща периода 2012 – 2020 г. и е съобразена с Националната  стратегия за подобряване безопасността по пътищата в Р България 2011 – 2020 г.;

УВОД
       С решение на Общото събрание на ООН, периодът 2011-2020 г. е обявен за “Десетилетие на действия за безопасност на движението по пътищата”.
          Всяка седмица по пътищата  на нашата страна загиват хора, а много получават тежки наранявания. Загиват деца, младежи, възрастни хора, мъже, жени. Семейства остават завинаги без своите близки, с ограбени съдби и болка до края на живота им. Загиват и биват осакатявани без време предимно хора с жизнени възможности. Хората, семействата и обществото като цяло понасят огромни загуби.
ОСНОВНА ЦЕЛ

     
Създаване на ефективен и устойчив модел за взаимодействие между държавни, общински и неправителствени структури за реализиране на държавната политика за опазване живота и здравето на  участниците  в пътното движение, с цел намаляване жертвите по пътищата.
ПРИОРИТЕТНИ НАПРАВЛЕНИЯ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА ОСНОВНАТА ЦЕЛ

Осъществяване на системни и ефективни действия, целящи нарастване нивото на безопасност на движението, съобразно конкретните условия на натовареност на пътния трафик  в  община Лом и необходимостта от конкретни мерки за опазване живота и здравето на участниците в движението.
Повишаване информираността на гражданската общественост за нуждата от по-голяма безопасност и позитивна промяна в културата на поведение на всички участници в пътното движение - законност, толерантност, съпричастност.
Провеждане на политика за осигуряване на безопасността на движението на пешеходците в етапа на планиране на транспортната инфраструктура. 

 Провеждане на изследвания за оценка и анализ на съществуващата пътнотранспортна обстановка и причините, водещи до пътнотранспортни произшествия. 
ДЕЙНОСТИ  И ЗАДАЧИ ЗА РЕАЛИЗИРАНЕ НА ПРОГРАМАТА
        Програмата концентрира вниманието върху три основни групи участници в пътното движение - пешеходци, велосипедисти и водачи на пътни превозни средства /ППС/, които се разглеждат като най-вероятните жертви на бъдещи ПТП. 

В допълнение към трите най-застрашени групи, програмата засяга двете най-общи причини за настъпване на ПТП – скорост и алкохол. Отделните мерки, инициирани в по-горе посочените три групи и две причини, са насочени към четирите фактора, които оказват влияние на безопасността на движението - човек, превозно средство, път и околна среда. На фактора “превозно средство” е отделена специална точка, поради тревожното състояние на автопарка в нашата страна.

ПЕШЕХОДЦИ 
                                                                                                                       

Пешеходците са жертва на пътнотранспортни произшествия, дължащи се на неправилни действия на водачите на моторни превозни средства /МПС/, техни собствени грешки или неподходяща транспортна инфраструктура. По голяма част от тежките ПТП с пешеходци настъпват в населените места.


Основните рискови групи сред пешеходците са децата до 14 годишна възраст и възрастните хора над 65 години. Застрашена група са и хората с физически увреждания, тъй като сега не е изградена специална инфраструктура за тях. 

Индиректно, много ПТП настъпват вследствие на неподходящо градско планиране: липса на тротоари и обезопасителни парапети или в по-честите случаи ползването им за други цели /паркинги, търговска дейност/, липсващо или недостатъчно осветление, липса на маркировка /например пешеходни пътеки/ и пътни знаци, липса на подходящи мерки за въвеждане на гъвкави системи за управление на движението.

Цел: Да се намали броят на загиналите и ранените сред пешеходците 

 Мерки за подобряване състоянието на безопасността на движението сред пешеходците, които ще позволят да се изпълни горната цел:

- намаляване на  скоростта на движението
Изпълнител: органите на МВР, съвместно с общината 

- обучение по безопасност на движението
Изпълнител: Основните училища, съвместно с органите на МВР

- завишен контрол, целящ намаляване на ПТП с пешеходци
Изпълнител: органите на МВР, съвместно с общината

ВЕЛОСИПЕДИСТИ

Чести са  ПТП от вида “блъскане на велосипедист”. Прогнозата, че в бъдеще все повече хора у нас, в съответствие със световните тенденции ще изберат велосипеда като средство за придвижване в града или с туристическа цел, то става ясно, че е необходимо сериозно да се обърне внимание на тази категория участници в движението.

Основните рискови групи, както и при пешеходците, са децата от 7 до 14 годишна възраст, както и възрастните хора, които особено в малкия град и селата, често използват велосипеда като средство за придвижване.



Една от съществените причини за настъпилите ПТП е липса на подходяща инфраструктура в населените места, която безопасно да се ползва от велосипедистите. Ясно е, че изграждането на велосипедни алеи съществено ще намали риска от настъпване на ПТП с велосипедисти.
 

Цел:Да се намали броят на загиналите и ранените сред велосипедистите

 Мерки за подобряване състоянието на безопасността на движението сред велосипедистите, които ще позволят да се изпълни горната цел:

- мерки за разделяне на велосипедното движение от това на останалите ППС.
 Изпълнител:  Общината 

ВОДАЧИ НА ПЪТНИ ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА 

Най-чести причини за ПТП са: превишена и несъобразена скорост, употреба на алкохол, неправилно изпреварване и др.

Цел: Да се намали броят на загиналите и ранените сред водачите на ППС 

Мерки за подобряване състоянието на безопасността на движението сред водачите на ППС, които ще позволят изпълнението на горната цел :

- засилен контрол, целящ намаляване на ПТП по вина на водачите.
 Изпълнител: органите на  МВР
- обучение на водачите и контролните органи за оказване на до лекарска помощ на пострадали при ПТП.
 Изпълнител: органите на МВР съвместно с Български червен кръст /БЧК/ 
- подържане в изправност на адекватна и хоризонтална и вертикална маркировка 

 Изпълнител: Общината 

СКОРОСТ


На превишена и несъобразена скорост се дължат и ПТП, за които не е посочена като основна причина скоростта, но косвено е оказала влияние, например неспазване на дистанция, навлизане в насрещното движение или неправилно изпреварване. 

Скоростта като причина за настъпване на ПТП е световен феномен, който неизменно се поставя на първо място в списъка на причините, довели до пътните инциденти. При разработването на посочените по-долу мерки, трябва да се обърне внимание на факта, че съществуват обективни пречки в борбата с превишената скорост, тъй като това противоречи на желанието на хората за по бързо придвижване.

Цел: Намаляване броят на загиналите и ранените, в резултат на превишена и несъобразена скорост.
Намаляване на произшествията, дължащи се на скоростта, на практика означава намаляване на жертвите в населените и извън населените места сред:
пешеходците, велосипедистите, водачите и пътниците ППС теглени от животинска тяга.

Мерки, които ще позволят изпълнението на горната цел: 
-  ограничаване на скоростта на определени участъци с концентрация на ПТП  във и извън населените места.
 Изпълнител: органите на  МВР, съвместно с Общината
-  контрол, целящ намаляване на ПТП вследствие на превишена и несъобразена скорост.

Изпълнител: МВР 
-  ограничаване на скоростта, чрез изграждане на изкуствени неравности върху платното за движение. 
Изпълнител: Общината 

 АЛКОХОЛ


Алкохолът съществено засяга психическото и физическото състояние на човешкия организъм и това, разбира се, касае водачите на МПС и тяхното поведение на пътя. Той оказва негативно въздействие върху основните човешки сетива, необходими за безопасно участие в пътното движение. Алкохолът намалява концентрацията и възможността за възприемане на действителността, което води до увеличаване на грешките от страна на водачите. Употребата на алкохол също така увеличава необосновано вярата на водача в собствените му възможности или тези на неговия автомобил, т.е. той често надценява себе си или възможностите на управляваното превозно средство, без да се съобразява с другите участници в движението и ситуацията на пътя. Водач, управляващ МПС под въздействието на алкохол, представлява потенциална опасност за всички участници в движението (включително и за себе си) и според изследванията, вероятността да причини ПТП със сериозни последици е много по-голяма, в сравнение с другите водачи.

Цел: Намаляване делът на лицата причиняващи ПТП, следствие на употреба на алкохол 

 - засилен контрол, целящ намаляване на ПТП вследствие на алкохола

Изпълнител: органите на  МВР


ПЪТНИ ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА

       Данните за регистрираните МПС в страната показват, че паркът е значително застарял. Над 50 % от автомобилите са стари модели, с ниска степен на активна и пасивна безопасност.

Като се вземат предвид резултатите от проверките на контролните органи на пътя, както и данните за неуспешно преминалите през периодичните технически прегледи превозни средства поради технически неизправности се вижда, че е необходимо да се задълбочи анализът за участието на техническите неизправности като основна или съпътстваща причина за ПТП.
Резултатите от анализа на дейността на застрахователните компании и данните от извършените проверки от контролните органи на пътя показва, че над 40 % от МПС са без сключена задължителна застраховка “Гражданска отговорност” от страна на техните собственици и водачи. 
- проверки  за наличие на сключена задължителна застраховка “Гражданска отговорност” и годишен технически преглед


Изпълнител: органите на МВР
- кампании и мерки, целящи максимално използване на елементите на пасивната безопасност в автомобилите – предпазни колани, въздушни възглавници, задържащи устройства за деца и др.
Изпълнител: органите на МВР


ПЪТНИ УСЛОВИЯ

Пътните условия оказват съществено влияние върху безопасността на движението по пътищата. Поради това е необходимо да се реализират следните мерки:

- изграждане, възстановяване и подобряване на пътеуказателната сигнализация по пътищата и в населените места
Изпълнител: органите на  МВР, съвместно с общината

- откриване, систематизиране и обезопасяване на местата с концентрация на ПТП по улиците и пътищата във и извън населените места
Изпълнител: органите на  МВР, съвместно с общината
- подобряване оптичните качества на част от ППС, пътните съоръжения и принадлежности, както и на наличните препятствия на платното за движение или в непосредствена близост до него

Изпълнител: органите на  МВР, съвместно с общината


- определяне на пешеходни зони и разширяване на сега съществуващите, освежаване на пешеходните пътеки в населените места
Изпълнител: Общината
-Възстановяване и подобряване на пътната настилка в населените места от Общината.

Изпълнител: Общината.
СЪПЪТСТВАЩИ МЕРКИ

Освен посоченото по-горе, за успешното изпълнение на Общинската програма е необходимо: 
- предупреждения и евентуални санкции  за   съхранение  на излезлите от употреба МПС  на обществени пространства – общинска  публична  и частна собственост и задължаването на собствениците за предаването им в центрове за разкомплектоване и рециклиране
Изпълнител:  Общината 

СТРАТЕГИЯ ЗА ПОСТИГАНЕ ЦЕЛИТЕ НА ПРОГРАМАТА

- Популяризиране на Общинската програма за безопасност на движението с дефинираните цели и задачи. 
- Назначаване на комисия, която да предприеме   необходимите действия за изпълнението й.
- Координация между община Лом и изпълнителите на предвидените мерки в Програмата. 
- Предложения за нови дейности, които не са включени в програмата, но са с доказана необходимост
- Уведомяване на  Областния управител за изпълнението на задачите и за проблемите, които възникват.
       ЗАКЛЮЧЕНИЕ


        Настоящата  програма е отворен по своя характер документ и може да се актуализира в съответствие с динамично променящата се среда. За успешното й изпълнение ще се разчита на ефективно взаимно сътрудничество  между държавната власт, общинната  и неправителствените организации.
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