                                                МОТИВИРАН ДОКЛАД
към предложение за изменение и допълнение на Наредба

за условията и реда за съставяне на бюджетната
прогноза за местните дейности за следващите
три години, за съставяне, приемане изпълнение и
отчитане на бюджета на община Лом
Причините, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:
Основните промени  в Закона за публичните финанси, касаещи общините са следните:
· променя се срокът за провеждане на публично обсъждане на разработения проект на бюджет за следваща финансова година, като обсъждането следва да се проведе в срока за внасяне на предложение за приемането му от  Общински съвет:
· съкращава се срокът за внасяне в Общинския съвет на отчета на бюджет, като се изменя от  31 декември на 31 август следващата година. Вписва се нова разпоредба, съгласно която в случаите на извършен финансов одит на годишния финансов отчет от Сметна палата, в Общинския  съвета се внася и  одитирания отчет, заедно с одитното становище за заверка на отчета:
·  максималният размер на наличните към края на годината задължения за разходи се изменя от  5 % на 15 % от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години Ограничението не се прилага за задължения за разходи, финансирани за сметка на помощи и дарения:
·  максималният размер на наличните към края на годината поети ангажименти за разходи се завишава от 30 % на 50% от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години. Ограничението не се прилага за ангажимент за разходи, финансирани за сметка на помощи и дарения:
·  вписва се нова Глава осма "а" – „Общини с финансови затруднения", в която се прецизират условия, при които се определя дали общината е с финансови затруднени, откриване на процедура за финансово оздравяване, изпълнение на плана за финансово оздравяване и временни безлихвени заеми.
Цели, които се поставят с промяната:
Привеждане в съответствие на Наредбата с приетия Закон за изменение и допълнение на Закона за публичните финанси, обнародван в Държавен вестник бр. 43/07.06.2016г

Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:
За прилагането на предлаганото изменение и допълнение на Наредбата не са необходими допълнителни финансови и други средства.
Очаквани резултати от прилагането на промените:
Свеждат се до постигане на целите, наложили приемането на закона, а именно: публично обсъждане на бюджета за съответната година с конкретни параметри, по-кратък срок за приемане на годишния отчет на бюджета на общината, запознаване на Общинския съвет с констатациите на Сметна палата при заверка на годишния отчет.
         Анализ на съответствието е правото на Европейския  съюз:
Проектът за решение не противоречи на нормите на Европейския съюз, тъй като се приема изменение и допълнение на подзаконов нормативен акт,  като компетентността за приемането е регламентирана в нормативен акт от по висша степен.
Забележка: Съгласно чл.26. ал.2, 3, 4  от Закона за нормативните актове, във връзка е чл. 77 от  АПК. в законоустановения  30-дневсн срок от публикуване на настоящото предложение на Интернет страницата на Община Лом, се предоставя възможност на заинтересованите лица да направят  своите предложения и становища по проекта за изменение и допълнение на Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане изпълнение и отчитане на бюджета на община Лом, на e-mail:lom.municipality@lom.egov.bg,  или в деловодството при център за обслужване на граждани в  Община Лом, находят се на ул.“Дунавска“ №12, ет.1 .


