МОТИВИ
за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и
администрирането на местните такси и цени на услуги на територията
на община Лом

На основание чл.26, ал.2 от Закона за нормативните актове, в 30-дневен срок от публикуването на настоящото обявление на интернет страница www.lom.bg, Община Лом предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта за изменение и допълнение на Наредбата  за определянето и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на  Община Лом, на e-mail:lom.municipality@lom.egov.bg  или на адрес в гр. Лом, ул. „Дунавска” №12, 
Във връзка с необходимостта от разкриване на нови и  актуализация на предоставяните услуги от общината е налице  основание за допълване и актуализация на Наредбата за определянето и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на  Община Лом.
С настоящия проект се предлага:
-привеждане на Наредбата в съответствие сизискванията за обективно отчитане на приходите от местни такси чрез диференцирането им съобразно предоставените услуги;
-  запазване на баланса между приходната и разходната част на общинския бюджет и създаване на възможност за рационално оперативно управление на събраните приходи;
- законосъобразно финансиране на бюджетните дейности при недостиг на средства;
[bookmark: _GoBack]- Определяне цени на ново разкрити услуги.
- Актуализация на цените на предлаганите услуги.

В следствие на предложените промени се очаква:
- увеличаване на приходите от местни такси.
-създаване на условия за равнопоставеност между ползвателите на услугите;
-създаване на предпоставки за гъвкави механизми при разходването набюджетните средства

